
Drama/Sportovní, ČR/SR, 90 min, přístupný, čj a sj verze
Mistrovství světa v krasobruslení 1973 v Bratislavě bylo pro
komunistické Československo událostí mimořádného významu. 
Vyhrál totiž světoznámý Ondřej Nepela, který toužil po jediném – 
opustit zemi a účinkovat v populární revue Holiday on Ice. Právě v 
této chvíli na něj ale režim zesílí nátlak.

20:00 Šampión 

Animovaný/Dobrodružství, Norsko, 82 min, přístupný, český dabing
Tři nečekaní přátelé se pokoušejí vyhrát legendární rally z Paříže k 
pyramidám. Po cestě se naučí, že některé věci jsou mnohem 
cennější než vítězství v závodech – lidé, které milujete.  

14:30 Rally: Od Paříže k pyramidám 
Sobota 9. 5.
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V květnu v ÚČKU uvedeme:

10:00 Nečekané léto (Bio Senior)
Středa 1. 4.

Fantasy/Dobrodrodružné, VB, 110 min, přístupný, český dabing
Polly, Tim a jejich děti Tomáš, Eva a Terezka jsou kalsická moderní 
rodina - věčně ponořená do digitálního světa. Když se přestěhují na 
venkov, ocitají se daleko od Wi-Fi, elektřiny i své milované 
elektroniky a děti stojí před výzvou: objevovat dobrodružný svět. 

14:30 Příběh kouzelného stromu 
Sobota 11. 4.

Sci-Fi/Drama, USA, 157 min, od 12 let, český dabing
Učitel přírodopisu Ryland se probudí na vesmírné lodi vzdálené
světelné roky od domova. Postupně zjišťuje, že Slunce vyhasíná kvůli 
neznámé látce a on její záhadu musí vyřešit, aby zachránil Zemi.

17:00 Spasitel 

Animovaný/Akční, USA/Jap., 95 min, přístupný, český dabing
Luigi a Mario jsou nejslavnější instalatéři v galaxii. Opraví totiž nejen 
kapající kohoutek a prasklé vodovodní potrubí, ale i svět, který se řítí 
do záhuby a zachránit tak tatínka Browsera juniora.

14:30 Super Mario galaktický film 
Sobota 18. 4.

Krimi/Thriller, ČR 113 min, od 15 let, česká verze
Drsný soukromý detektiv Lars současné Prahy, která nahradila LA 
30. let, vezme od svého nejlepšího kamaráda jednoduchý ale výnosný 
kšeft, který se zákonitě podělá. Když jsou totiž někde hodně tlustý 
prachy, je tam i dost zájemců, kteří je chtějí urvat jen pro sebe.

17:00 Říkají mi Lars 

Komedie/Rodinný, ČR, 91 min, přístupný, česká verze
To, že před dětskou vynalézavostí neobstojí žádné plány dospělých, ví 
i Denisa, když její pečlivě připravovaná italská dovolená končí v
zapadlém českém kempu. Zatímco ona se snaží zachránit své plány i 
životní jistoty, děti zažívají nečekaná dobrodružství s Petrem.

20:00 Někdo to rád v Plzni
Středa 29. 4.

Komedie, ČR, 100 min, od 12 let, česká verze
Kolik bláznivých příběhů se může odehrát během jednoho krásného 
léta v jednom městě? Mnoho. Kamarádky hledají lásku pomocí 
vzkazu v láhvi, mladíkovi nasadí parohy vlastní bratr, dva samotáře 
propojí sprostý papoušek, manžele zaskočí nečekané sexuální 
fantazie... Někdo zkrátka najde lásku, jiný přátelství, dalšímu nějaké 
překvapení přinese vychlazená dvanáctka nebo padající hvězda.

20:00 Nevděčné bytosti 
Drama, ČR, SVN, PL, SR, HR, 110 min, od 15 let, české titulky
Klára a její bratr Teo odjíždí s otcem na Jadran napravovat rozpadlé 
rodinné vztahy. Rodinná idylka ale postupně odkrývá Klářiny 
problémy s poruchou příjmu potravy. Napětí narůstá a Klára musí 
být hospitalizovaná. Záchrana jejího života je tak to jediné, co drží 
rodinu pohromadě.

Animovaný/Komedie, VB/Kypr, 96 min, přístupný, český dabing
Největší padouši pohádkové říše třeste se, Jeníček a Mařenka jsou 
zpět! Teď jsou ale agenty v Tajné agentuře pro kontrolu magie. Proto 
když se princezna Růženka na své narozeniny píchne o vřeteno a díky 
kletbě usne, musí oni najít toho, kdo za to může a proč.

14:30 Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel 
Sobota 2.5.

Drama/Komedie, USA, přístupný, český dabing
Runway, to není jen časopis. Je to globální ikona. Klikatá cesta, která 
nás svede zase dohromady. Téměř po 20 letech ikony stále vládnou 
světu - Miranda, Andy, Emily i Nigel se vrací.

17:00 Ďábel nosí Pradu 2 

Drama/Hudební, USA, 125 min, od 12 let, české titulky
Filmový portrét krále popu od prvních krůčků v Jackson Five až do 
doby, kdy okolo něj začali kroužit hudební producenti. Despotický 
otec a manažer Joe o osamocení nechtěl ani slyšet a u Jacksonů se 
tak rozhostí ticho před bouří, v níž se zrodí hudební legenda i 
nejlepší písně v dějinách populární hudby.

17:00 Michael

10:00 Někdo to rád v Plzni (Bio Senior) 
Středa 6. 5.


